

Диплом ветерану



Приятным оказался День учителя для ветерана педагогического труда Леонида Евтушенко из Никитовки.

Ему был вручён диплом победителя Всероссийского конкурса «Промыслы родного края!» в номинации «Поделка». Так жюри оценило его работу «Лиса и журавль», выполненную в технике лозоплетения.

Леонид Петрович с детства увлекается изготовлением поделок из дерева. В 90-е годы прошлого века он написал программу по лозоплетению, которую применяли в учебных заведениях. А сам автор обучал этому виду творчества ребят из Арнаутовской школы и Никитовского профтехучилища. Позже свои познания и большой практический опыт в этой сфере Леонид Евтушенко передавал подрастающему поколению, будучи педагогом дополнительного образования Дома детского творчества.

АНДРЕЙ СВИСТУНОВ,
директор Красногвардейского
комплексного центра
соцобслуживания населения
ФОТО ИЗ АРХИВА ЛЕОНИДА ЕВТУШЕНКО

НОВОСТИ

Чествовали педагогов

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает профессиональный праздник – День учителя. В этот день все работники образования принимают многочисленные поздравления, слова благодарности.

Пандемия заставила по-новому взглянуть на роль учителя. Вынужденный переход на удалённое обучение помог оценить, насколько велико значение живого общения учителя с педагогом. Несмотря на развитие дистанционных технологий, их значимость не пропадёт, а только вырастет, ведь учитель – это не только источник знаний, но воспитатель и наставник, от которого во многом зависит будущее его учеников, в том числе профессиональное.

Коронавирусная инфекция не позволила провести традиционное районное мероприятие, посвящённое Дню учителя, как это было ежегодно. Праздничные концерты и утренники состоялись в образовательных учреждениях.

Почётные грамоты и благодарности регионального департамента образования, ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области», администрации района и управления образования были вручены 77 педагогическим работникам и руководителям образовательных учреждений района.

ТАТЬЯНА ШЕПЕЛЕВА

Гл. редактор А.И. Новинкин

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация Красногвардейского района, муниципальный совет муниципального района «Красногвардейский район», АНО «Редакция газеты «Знамя труда».

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя труда».

Адрес издателя и редакции:

309920, Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Ольминского, 3.
E-mail: znamiatrud@yandex.ru. Сетевое издание: gazeta-trud.ru

Главный редактор Новинкин Александр Иванович	3-29-80
Зам. гл. редактора Тимашова Жанна Евгеньевна	3-11-83
Ответсекретарь Краскова Татьяна Ивановна	3-11-84
Зав. отделом информации Бердник Елена Алексеевна	3-13-27
Зав. отделом писем Никитенко Алексей Иванович	3-20-46
Главный бухгалтер Гладнева Елена Владимировна	3-20-86
Оператор вёрстки Казаринова Елена Николаевна	3-11-82

За содержание и достоверность объявлений редакция не отвечает. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Газета набрана и сверстана в редакции газеты. Вёрстка Е. Казариновой.

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». Юридический адрес: 394008, Воронежская область, г. Воронеж, проспект Труда, 48 «Л».

Объём 3,0 п. л. В печать по графику в 11.00, фактически в 11.00, 14.10. 2020 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ 31-00332 от 06.08.2018 г.

Индекс: 55090, П7745. Тираж 5810 Заказ 8284